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یورنته باز هم جنجال‌ساز شد

اعتراض محیط زیستی هافبک اتلتی
مارکوس یورنته، هافبک اسپانیایی اتلتیکو، بار دیگر 
با انتشار کامنتی در صفحه رسمی باشگاه ختافه 
درباره نظریه جنجالی »سم‌پاشی هوایی« که یک 
موضوع محیط زیستی به حساب می‌آید در فضای 
مجازی خبرساز شد. یورنته در واکنش به تصویری 
از جشن گل تیمش که در آسمان آن، رد یک هواپیما 
دیده می‌شود، نوشت: »سم‌پاشی در تصویر دوم«، 
پاسخی که بلافاصله با واکنش‌های گسترده کاربران 

شد. همراه 
این نخستین‌بار نیست که یورنته چنین موضعی 
اتخاذ می‌کند؛ چند ماه قبل نیز او و همسرش، 
و  پست‌ها  اشتراک‌گذاری  با  نوآربه،  پاتریشیا 
ویدیوهایی، به این نظریه باور داشتند و آن‌را به 
عنوان دخالت در تغییرات آب و هوایی جهانی مطرح 
کردند. همسر او در یکی از پست‌ها اعلام کرد کسانی 
که این موضوع را انکار می‌کنند، »نمی‌خواهند به 
آسمان نگاه کنند« و به منابع رسمی هواشناسی 

هم اعتماد ندارند.
 »geoengineering« نظریه سم‌پاشی هوایی یا
به مجموعه‌ای از فرضیه‌ها اشاره دارد که معتقدند 
ردهای هواپیماها در آسمان، فقط بخار آب نیست 
بلکه ترکیبات شیمیایی هستند که با هدف تغییر 
آب و هوا یا کنترل جمعیت پخش می‌شوند. این 
موضوع از چند سال پیش در شبکه‌های اجتماعی 
و میان گروه‌های طرفدار نظریه‌های توطئه بسیار 

مطرح شده است.
بازتاب این ادعاهای یورنته و همسرش در فضای 
مجازی نشان می‌دهد که چهره‌های مشهور 
ورزشی نیز می‌توانند نقش مهمی در گسترش 
چنین نظریه‌هایی داشته باشند و توجه عمومی را 
به مسائل جنجالی جلب کنند. این موضوع بار 
دیگر بحث‌های داغی پیرامون نقش سلبریتی‌ها در 

شبکه‌های اجتماعی به راه انداخته است.

جنجال مصدومیت یامال بیشتر شد
سران باشگاه بارسلونا مراتب نارضایتی و اعتراض 
خود در مورد شیوه استفاده از ستاره جوان این تیم 
در اردوی اخیر تیم ملی اسپانیا را به اطلاع سران 
فدراسیون فوتبال این کشور رسانده‌اند. حواشی 
مربوط به مصدومیت اخیر لامین یامال که او را از 
بازی اخیر تیم فوتبال بارسلونا برابر والنسیا محروم 
کرد، همچنان ادامه دارد و در تازه‌ترین اپیزود؛ 
باشگاه بارسلونا مراتب اعتراض خود در مورد شیوه 
استفاده از ستاره این تیم در بازی‌های هفته گذشته 
تیم ملی اسپانیا را به اطلاع فدراسیون این کشور 
رسانده است. یامال در بازی‌های اخیر اسپانیا در 
مرحله مقدماتی جام جهانی 2026 برابر بلغارستان 
و ترکیه - در هر یک - بیش از 70 دقیقه در زمین 
مسابقه حضور داشت و این در حالی بود که او از 
ناحیه کمر مصدوم بود. این مسأله خشم هانسی 
فلیک سرمربی بارسلونا را هم به همراه داشت و 
او علناً از فدراسیون فوتبال اسپانیا انتقاد کرد و از 
این حرکتش هم دفاع کرد. یامال نه تنها بازی 
بارسلونا برابر والنسیا بلکه بازی بعدی تیمش برابر 
نیوکاسل در هفته اول لیگ قهرمانان اروپا را هم از 

دست خواهد داد.
در مورد آنچه در اردوی اخیر تیم ملی اسپانیا برای 
یامال رخ داد، روایت‌های متفاوتی وجود دارد. طبق 
ادعای رادیو کادناسر اسپانیا، بارسلونا به فدراسیون 
فوتبال اسپانیا اطلاع نداده که یامال از ناحیه کمر 
مصدوم است و به همین دلیل اعضای کادر فنی 
تیم ملی اسپانیا با عدم آگاهی از درد کمر بازیکن 
از او استفاده کرده‌اند. در همین حال اما باشگاه 
بارسلونا مدارکی را منتشر کرده که ثابت می‌کند 
این باشگاه پیام‌هایی از فدراسیون فوتبال اسپانیا 
دریافت کرده که در آن آمده است: »از آنجایی که 
یامال نمی‌توانست هتل را ترک کند و از ما خواست 
که بازی نکند، ما روی او تزریق نخاعی مسکن انجام 

دادیم.«
در همین حال نشریه مادریدی مارکا روایت دیگری 
داشته و نوشته است که فدراسیون فوتبال اسپانیا 
قصد ندارد با بارسلونا وارد جنگ لفظی شود و اینکه 
این خود بازیکن بوده که به فدراسیون برای بازی در 

هر دو مسابقه چراغ سبز نشان داده است.

 

آموریم رفتنی نیست
مدیران منچستریونایتد همچنان به روبن آموریم 
اعتماد دارند و حاضرند به او زمان بیشتری برای 
تغییر اوضاع شیاطین سرخ بدهند. گرچه روبن 
آموریم، سرمربی منچستریونایتد، پس از شکست 
سنگین مقابل سیتی در دربی منچستر تحت فشار 
زیادی قرار دارد اما باشگاه حاضر است به او زمان 

بیشتری برای تغییر اوضاع بدهد.
به گفته راب داوسون، خبرنگار ESPN، یونایتد از 
زمان روی کار آمدن روبن آموریم به جای اریک 
تن‌هاخ در نوامبر گذشته، تنها هشت بازی از ۳۱ بازی 
لیگ برتری‌اش را برده است. با این حال هیأت‌مدیره 
منچستریونایتد به آموریم اعتماد دارد و انتظار دارد که 
او در بازی با چلسی در اولدترافورد روی نیمکت تیمش 
باشد. یونایتد پس از رویارویی با آبی‌های لندن و 
پیش از تعطیلات ملی اکتبر با برنتفورد و ساندرلند 
روبه‌رو خواهد شد. هیأت‌مدیره یونایتد گمان 
می‌کند تیم در مقایسه با فصل گذشته پیشرفت 
داشته است. منچستر در دربی یکشنبه‌شب حتی 
مالکیت توپ بیشتری نسبت به سیتی داشت و 
تعداد شوت‌های دو تیم نیز مشابه بود. این امر 
باعث شده است که برخی از مقام‌های باشگاه باور 
کنند روند بدون برد منچستریونایتد در فصل جدید 
به دلیل جزئیات کوچک در بازی‌ها بوده است. 
منچستریونایتد که در رقابت‌های اروپایی حضور 
ندارد باید شنبه در لیگ برتر به مصاف چلسی برود 

و در ادامه با برنتفورد روبه‌رو خواهد شد

یوفا تا 2.47 میلیارد یورو بین 36 تیم 
شرکت‌کننده برای حضور، نتایج و معیار 
»ستون ارزش« توزیع می‌کند. همه باشگاه‌ها 
هر سال برای حضور در لیگ قهرمانان 
اروپا رقابت می‌کنند. این موضوع نه‌ تنها 
ورزشی، بلکه اقتصادی نیز هست. حضور 
در بزرگ‌ترین رقابت اروپایی، افزایش درآمد 
برای تیم‌های شرکت‌کننده را به دنبال دارد. 

لیگ قهرمانان سال گذشته فرمت خود را 
تغییر داد و به جای تقسیم‌بندی به هشت 

گروه چهار تیمی، فاز لیگ را معرفی کرد.
حالا 36 تیم برای کسب امتیاز مقابل 
یکدیگر رقابت می‌کنند تا به مرحله 
یک‌هشتم نهایی صعود کنند. معیارهای 
ورزشی و اقتصادی تعیین‌شده برای دوره 
2027-2024 حفظ شده‌اند که نشان‌دهنده 
افزایش 21 درصدی درآمد تیم‌ها نسبت به 
فرمت قبلی است. بنابراین، تیم‌ها نسبت 
به فاز گروهی قبلی پول بیشتری کسب 

می‌کنند.

یوفا تا 2.47 میلیارد یورو برای توزیع بین 36 
تیم شرکت‌کننده در نظر گرفته است که بر 
اساس حضور، نتایج و معیار »ستون ارزش« 
تخصیص می‌یابد. این پول بین تیم‌های 
حاضر در لیگ قهرمانان توزیع می‌شود و به 
عملکرد آنها در تورنمنت، از مرحله گروهی 
تا فینال، بستگی دارد. تنها برای حضور در 
این دوره، هر تیم 18.6 میلیون یورو دریافت 
می‌کند )قبلاً 15.6 میلیون یورو(. یکی دیگر 
از مشوق‌های لیگ قهرمانان، پرداخت بر 

اساس نتیجه هر بازی است.
در فاز ابتدایی لیگ قهرمانان، باشگاه‌ها بر 

اساس نتایج خود درآمد کسب می‌کنند: - 
پیروزی: هر برد با 2.1 میلیون یورو پاداش 
می‌گیرد )قبلاً 2.8 میلیون یورو( - تساوی: 
هر تیم برای هر بازی مساوی 0.7 میلیون 
یورو دریافت می‌کند )قبلاً 0.9 میلیون یورو(.
عاوه بر این، در پایان فاز لیگ، تیم‌ها بر 
اساس جایگاه خود در جدول، جوایزی 
بین 0.7 تا 10 میلیون یورو دریافت می‌کنند. 
وقتی تیمی به مراحل بعدی )یک‌هشتم 
نهایی، یک‌چهارم نهایی، نیمه‌نهایی و 
غیره( صعود می‌کند، مبلغی افزایشی برای 

هر مرحله دریافت می‌کند.

سوژه

بقات  مسا ین  حساس‌تر ز  ا یکی 
هفته نخست لیگ قهرمانان اروپا را 
امشب دو تیم بایرن مونیخ و چلسی 
در ورزشگاه آلیانتس آره‌نا برگزار 
می‌کنند؛ این اولین جدال دو تیم از 
زمان برتری پرگل تیم هانسی فلیک 
مقابل چلسی فرانک لمپارد در سال 
۲۰۲۰ خواهد بود و هر دو تیم پس از 
شروعی امیدوارکننده در ابتدای این 
فصل، به دنبال شروعی قدرتمند 
در فصل جدید لیگ قهرمانان اروپا 
هستند. چلسی که آخرین بار در 
فصل ۲۰۲3-۲۰۲2 در لیگ قهرمانان 
اروپا حضور پیدا کرده، فصل گذشته 
با ۱۲ برد از ۱۳ بازی مقتدرانه به 
قهرمانی لیگ کنفرانس اروپا رسید و 
با قهرمانی در جام جهانی باشگاه‌ها 
هیچکس  که  زمانی  داد  نشان 
انتظارش را ندارد، جام‌های بزرگ به 
ویترین این باشگاه اضافه می‌شود. 
۱۳ سال بعد از شبی که چلسی با 
یک سرمربی ایتالیایی در آلیانتس 
آره‌نا با شکست بایرن به نخستین 
قهرمانی خود در لیگ قهرمانان اروپا 

رسید، حالا این تیم به عنوان یکی 
از مدعیان این فصل شروع سختی 
برابر بایرن مونیخ خواهد داشت که 
در سه بازی ابتدایی بوندسلیگا، با 
۱۴ گل زده و سه برد، شروعی رویایی 
داشته است. بایرن پس از برتری پنج 
بر صفر مقابل هامبورگ به استقبال 
این بازی می‌آید در حالی که چلسی 
در ابتدای هفته با تساوی ۲-۲ مقابل 

برنتفورد، متوقف شده است.
بایرن کمپانی که فصل گذشته با 
شکست مقابل اینتر حذف شد، 
در مرحله لیگ عملکرد چندان 
بل  مقا و  نداشت  قانع‌کننده‌ای 
فاینورد  و  بارسلونا  ویا،  استون 
متحمل شکست شد تا راهی مرحله 
پلی‌آف شود. با این حال از فصل 
۲۰۰4-۲۰۰3، بیشترین درصد پیروزی با 
۹۳ برد از ۱۲۸ بازی در مرحله گروهی 
و اول لیگ قهرمانان اروپا در اختیار 
بایرن مونیخ قرار دارد. ضمن اینکه 
باواریایی‌ها، آمار درخشانی مقابل 
تیم‌های انگلیسی نیز دارند و در ۱۱ 
بازی خانگی اخیر مقابل این تیم‌ها 

تنها یک بار متحمل شکست شده 
که به باخت سه بر یک در مرحله 
حذفی لیگ قهرمانان 19-2018 مقابل 
لیورپول یورگن کلوپ برمی‌گردد که 
منجر به حذف تیم نیکو کواچ از 
گردونه رقابت‌ها شد؛ در این مدت، 
بایرن مقابل چلسی، آرسنال، سیتی، 
منچستریونایتد و تاتنهام در مونیخ به 

پیروزی رسیده است.
هری کین تا اینجای فصل، با ۱۱ گل 
و ۴ پاس گل شروعی رویایی داشته 
و در ۲۲ بازی قبلی مقابل چلسی، ۸ 
بار مقابل این تیم گلزنی کرده است. 
حضور نیکولاس جکسون در ترکیب 
بایرن برای تقابل با تیم سابقش نیز 
از جذابیت‌های این مسابقه خواهد 
بود. همچنین در این بازی، مانوئل 
نویر فرصت کسب صدمین برد خود 
در این مسابقات را دارد. در سمت 
مقابل بازگشت کول پالمر به ترکیب 
تیم با گلزنی مقابل برنتفورد، خبر 
خوبی برای انزو مارسکا است؛ او در 
۸ بازی اخیر بین‌المللی چلسی، روی 
۸ گل مستقیماً اثرگذار بوده که سه 
اثرگذاری او به درخشش در دیدار 
فینال جام جهانی باشگاه‌ها مقابل 

پاری‌سن‌ژرمن برمی‌گردد.

تکرار فینال ۲۰۱۲ در آلیانتس

مربیان مکتب پپ به دنبال شروع رویایی

یی  پا و ر ا ی  شب‌ها ی  ها ماجرا
از امشب  این فصل  آنفیلد در 
با تقابل لیورپول مقابل یکی از 
ضعیف‌ترین تیم‌های بزرگ فوتبال 
اروپا در هفته‌های ابتدایی این 
فصل یعنی اتلتیکو مادرید آغاز 
می‌شود؛ جایی‌که پنج سال پس از 
تقابل معروف در مرحله یک‌هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان ۲۰۱۹/2020 
که منجربه حذف تیم قهرمان آن 
فصل انگلیس از رقابت‌ها شد، 
بار دیگر قرمزها در اوج مقابل 
می‌گیرند.  قرار  اتلتیکومادرید 
لیورپول که صدرنشین  مرحله فاز 
رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا در 
فصل گذشته بود، در این فصل 
نیز به چهار پیروزی متوالی رسیده 
که زودترین گل پیروزی‌بخش آنها 
در این چهار مسابقه، در دقیقه۸۳ 
رقم خورده است. لیورپول فصل 
گذشته در لیگ قهرمانان اروپا، در 
هر چهار میزبانی خود با ۱۰گل زده 
و تنها یک گل خورده به پیروزی 
رسیده و حالا همه آمار خبر از 

پیروزی آنها متقابل اتلتیکومادرید 
 در شروع لیگ قهرمانان این فصل 

می‌دهند.
البته اتلتیکومادرید نیز در ۱۰بازی 
ابتدایی خود در رقابت‌های لیگ 
قهرمانان اروپا، تنها در یک مسابقه 
متحمل شکست شده است و 
سیمئونه نیز در هر دو تقابل قبلی 
مقابل آرنه اشلوت مقابل فاینورد 
در لیگ قهرمانان ۲۰۲3/۲۰۲4 به 
پیروزی رسیده است. شروع این 
فصل اتلتیکو و کسب تنها یک 
پیروزی در چهار بازی ابتدایی لیگ 
پس از حذف از مرحله گروهی 
جام جهانی باشگاه‌ها، باعث شده 
تا برخی رسانه‌های اسپانیایی 
روی پایان دوران اوج سیمئونه و 
تفکراتش تمرکز کنند و شاید این 
بازی، بهترین فرصت برای اعاده 
حیثیت آنها باشد. آمار فوق‌العاده 
۴۲درصد  با  تیم  این  دفاعی 
کلین‌شیت در لیگ قهرمانان اروپا 
زیر نظر سیمئونه، هواداران این تیم 
را به شگفتی‌سازی دوباره در این 

بازی و تکرار بازی رؤیایی سال ۲۰۲۰ 
در آنفیلد امیدوار می‌کند.

محمد صلاح که در ابتدای هفته 
با گلزنی مقابل برنلی تبدیل به 
چهارمین گلزن برتر تاریخ لیگ 
برتر فوتبال انگلیس شد، با ۴۴گل 
و ۱۷پاس گل بیش از هر بازیکن 
دیگر تاریخ لیورپول روی گل‌های 
لیگ  رقابت‌های  در  تیم  ین  ا
قهرمانان اروپا اثرگذار بوده است. 
با حضور در این مسابقه، صلاح 
از رکورد ۷۳بازی جرارد در لیگ 
قهرمانان عبور می‌کند و پس از 
جیمی کرگر با ۸۰بازی، تبدیل به 
باسابقه‌ترین بازیکن لیورپول در 
تاریخ رقابت‌ها می‌شود. نکته 
نگران‌کننده برای اشلوت، عدم 
آمادگی الکساندر ایساک برای رقم 
زدن اولین بازی خود در لیورپول 
و  جونز  کرتیس  مصدومیت  و 
الکسیس مک‌آلیستر است. این 
در حالی است که اتلتیکو نیز در 
زیادی  سمت مقابل مشکلات 
دارد و خولیان آلوارز، تیاگو آلمادا، 
خوزه ماریا خیمنز و الکس بائنا 
نمی‌توانند این تیم را در سفر به 

انگلیس همراهی کنند.

تیم بحران‌زده سیمئونه رودرروی قهرمان انگلیس 

لیورپول به گربه سیاهش رسید

پاداش 2 میلیارد یورویی برای تیم‌های لیگ قهرمانان

  سرمربی: 
اشلوت

آلیسون
بردلی

کوناته
فن‌دایک

کرکژ
خرافنبرخ

سوبوسلای
ویرتز
صلاح

خاکپو 
اکیتیکه

  سرمربی: 
سیمئونه

اوبلاک
یورنته
له‌نرماند
لانگله
روجری
باریوس
کوکه
سیمئونه
گونزالز
گریزمان 
شورلوث

22:30
لیورپول - اتلتیکو مادرید

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
لایمر

اوپامکانو
تاه

استانیشیچ
کیمیش

پاولوویچ
اولیسه

گنبری
دیاز 
کین

  سرمربی: 
مارسکا

سانچز
جیمز
آدارابیویو
چالوباه
کوکوریا
فرناندز
کایسدو
استوائو
پالمر

نتو 
ژائو پدرو

22:30
بایرن مونیخ - چلسی

مدافع فرانسوی 31 سالگی را برای وداع 
با بازی در مستطیل سبز مناسب دید. 
حتی اگر این وداع به طول می‌انجامید 
و 4 یا 5 سال دیگر رقم می‌خورد، آنچه 
درباره ساموئل اومتیتی دیدیم، وداع با 
سطح اول و روزهای آمادگی بود. ستاره 
کنار گذاشته شده آبی‌‌اناری‌ها پس از 
جدایی از بارسلونا هم روزهای درخشانی 
را پشت‌سر نگذاشت و در نهایت پس 
از مدتی بدون تیم ماندن، روز گذشته 
از دنیای فوتبال وداع کرد. لیل فرانسه 

آخرین تیم اومتیتی نام داشت.
وقتی برای لیون بازی می‌کرد، مشتری 
کم نداشت. در روزهایی که ملی‌پوش 
بود و برای تیم ملی فرانسه می‌درخشید، 
او را به عنوان یکی از مدافعان مطرح 
و آماده دنیای فوتبال می‌شناختند. 
می‌خواست در بارسلونا تبدیل به یک 
ستون شود اما اوضاع در بارسا برای 

اومتیتی چندان خوب پیش نرفت و این 
مدافع به تدریج از نگاه کادرفنی باشگاه 
دور شد تا در نهایت پس از مدت‌ها 
حرف و حدیث از بارسا جدا شود و به 
وطنش بازگردد. ساموئل اومتیتی 170 
بار برای لیون، 134 مرتبه برای بارسلونا 
و 13 بازی هم برای لیل به میدان رفت 
و 31 بازی ملی و البته یک قهرمانی جام 
جهانی را هم در کارنامه دارد. او یکی از 
مهره‌های اصلی و در ترکیب ثابت تیم 
قهرمان جهان فرانسه در جام جهانی 
2018 بود. او در فینال این رقابت‌ها هم 
به دفاع از دروازه تیمش پرداخت و به 
طور کامل در زمین حاضر بود. اومتیتی 
و وداع زودهنگام او در 31 سالگی، شاید 
نتیجه یک انتخاب اشتباه باشد. او مهره 
مورد نظر بارسلونا و بازیکن لالیگا به 
حساب نمی‌آمد. شاید اگر مقصدی به 
جز لالیگا و بارسلونا را انتخاب می‌کرد، 

هنوز هم شاهد درخشش او بودیم. 
اومتیتی البته 2 بار هم با بارسلونا فاتح 

لالیگا شد اما هرگز در این تیم به 
عنوان یک ستاره همیشه مورد اعتماد 

به حساب نمی‌آمد. مارک آندره 
ترشتگن، همبازی اومتیتی در دوران 

حضورش در بارسلونا در واکنش 
به خبر خداحافظی این مدافع 
فرانسوی گفته است: »سامو، ما 

با هم لحظات فراموش‌نشدنی 
داشتیم، چه در رختکن و چه 

در زمین بازی. پیروزی‌های 
بزرگی را جشن گرفتیم و تو 
همیشه با روحیه رقابتی، 
انرژی مثبت و لبخند خودت 

برایت  داشتی.  حضور 
در این مرحله جدید از 
مسیرت آرزوی موفقیت 

دارم، قهرمان جهان!«

ــتاره کروات  ــوکا مودریچ، هافبک باتجربه و سـ لـ
در ۴۰ سالگی همچنان در اوج قدرت و عملکرد 
فنی قرار دارد و با بازی‌های درخشانش هواداران 
میلان و فوتبال دنیا را شگفت‌زده کرده است. او 
که از ژانویه ۲۰۲5 به میلان پیوسته، به سرعت به 
نماد انگیزه، تعهد و حرفه‌ای‌گری تبدیل شده و 

نشان داده است که سن فقط یک عدد است.
از زمان پیوستن مودریچ به میلان، این هافبک 
ــانس نسپرده است. او  کروات هیچ چیز را به شـ
ــه جزئیات زندگی  ــواس خاصی بـ ــا دقت و وسـ بـ
ــه‌ای‌اش می‌پردازد؛ از رژیم غذایی دقیق و  حرفـ
ــادل که تأکید ویژه‌ای بر مصرف ماهی دارد،  متعـ
تا استفاده از روش‌های نوین بازسازی جسمانی 
ــه کاهش  ــخ درمانی( که بـ ــی )یـ ــل کاریوتراپـ مثـ
التهاب و بازیابی سریع عضلات کمک می‌کند. 
مودریچ به اهمیت استراحت و خواب کافی نیز 
پایبند است، به خصوص بعد از سفرهای پرتعداد 

با تیم ملی. یکی از نکات کلیدی در حفظ سطح 
ــکاری او با متخصصان  ــالای بازی مودریچ، همـ بـ
ورزش و سلامت است. در سال ۲۰۱۵، زمانی که 
به حوالی سن ۳۰ سالگی رسیده بود، با کمک یک 
استاد دانشگاه در رشته حرکات ورزشی از زاگرب 
برنامه‌ای روزانه برای تمرینات ویژه طراحی کرد تا 
بدنش را برای سال‌های آینده آماده نگه دارد. این 
ــامل تمرینات اختصاصی پیش و پس  برنامه شـ
ــه حفظ تعادل،  ــت که بـ ــر تمرین تیمی اسـ از هـ
ــگیری از آسیب‌دیدگی‌ها و بهبود وضعیت  پیشـ

بدنی‌اش کمک کرده است.
ــمی خود بسنده  مودریچ تنها به وضعیت جسـ
ــر حریفانش نیز  ــناخت بهتـ ــرای شـ ــرده و بـ نکـ
ــگ و  ــی لیـ ــام تعطیلـ ــذارد. او در ایـ ــت می‌گـ وقـ
ــای تیم‌های  ــفرهای ملی، بازی‌هـ ــی در سـ حتـ
رقیب در سری‌آ را با دقت تحلیل می‌کند. این 
هوشمندی ذهنی در کنار تمرینات جسمانی، 

رمز موفقیت اوست.
علاقه مودریچ به فوتبال و میلان ریشه در کودکی 
ــه‌انگیز  ــنهادهای وسوسـ ــا وجود پیشـ او دارد. بـ
ــگاه‌های ثروتمند خاورمیانه به ویژه  مالی از باشـ
ــح داده  ــری، او ترجیـ ــعودی و قطـ ــای سـ تیم‌هـ
ــان به دنبال  ــا لباس میـ ــا و بـ ــان در اروپـ همچنـ
ــرارداد او با  ــد. قـ ــب افتخار باشـ ــی و کسـ قهرمانـ
ــت و با گزینه تمدید تا  ــال ۲۰۲۶ اسـ میلان تا سـ
۲۰۲۷، هواداران امیدوارند این اسطوره همچنان 
در سن سی‌وچندسالگی فوتبال را در سطح بالا 

تجربه کند.
ــا گل پیروزی بخش  ــه این هفته تنهـ ــچ کـ مودریـ
میلان را در برد مقابل بولونیا به ثمر رساند، ثابت 
کرده که راز ماندگاری در فوتبال حرفه‌ای تنها به 
ــود بلکه تعهد، نظم و  ــتعداد محدود نمی‌شـ اسـ
ــم ورزش می‌تواند  ــمندانه از علـ ــتفاده هوشـ اسـ

عمر یک ستاره را طولانی‌تر و درخشان‌تر کند.

اینتر چهارشنبه شب در چهارچوب دیدارهای هفته اول مرحله گروهی 
رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه خانگی آژاکس برابر این تیم به 
میدان خواهد رفت و امیدوار است که خاطره تلخ فینال فصل گذشته را در 
اولین دیدار این فصل به دست فراموشی بسپارد. کریستین کیوو در حالی قدم 
به این بازی خواهد گذاشت که در بازی قبلی برابر یوونتوس و در دربی ایتالیا 
شکست تلخی را تجربه کرد و امیدوار است که بتواند اولین گامش در مسابقات 
اروپایی را به بهترین شکل ممکن بردارد تا نشان دهد که شایستگی نشستن 
روی نیمکت نراتزوری را دارد. اما حالا توتومرکاتو خبر بدی را برای این تیم منتشر 
کرده است. لائوتارو مارتینز به احتمال زیاد در این دیدار در هلند بازی نخواهد 
کرد. اطلاعات بیشتر از سوی کادر پزشکی این تیم منتشر خواهد شد اما یک 
مشکل جزئی در ناحیه کمر، کاپیتان اینتر را از میادین دور نگه داشته است.

او همراه این تیم سفر خواهد کرد اما ممکن است فرانچسکو پیو اسپوزیتو 
به جای او در این دیدار بازی کند. تا آخرین لحظه مدیریت این باشگاه مردد 
بود که او را به‌ عنوان اقدامی احتیاطی در میلان نگه دارد یا به فهرست اضافه 
کند اما در نهایت تصمیم بر این شد که او به هلند برود، اما بعید است که در 

این بازی در زمین حاضر شود.

وداع مدافع قهرمان جهان با فوتبال

خداحافظی اومتیتی در 31 سالگی

راز جاودانگی مودریچ ۴۰ ساله

از مصرف ماهی تا آنالیز شخصی حریفان
مصدومیت لائوتارو 

خبر بد برای اینتر


